

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Bezhotovostní platby fyzických osob: problémy a perspektivy rozvoje
Jméno autora:	Emma Victorie Krutilová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Oponent práce:	Doc. Ing. Irena Jindrichovska, CSc.
Pracoviště oponenta práce:	Institut ekonomických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Vložte komentář. Bakalářská práce se zaměřuje na bezhotovostní platby fyzických osob v České republice a Německu	
Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Vložte komentář. Na základě analýzy studentka ukazuje, že politický zájem o inovace a digitalizaci, technologický pokrok, a změny v chování spotřebitelů hrají významnou roli v růstu digitálních plateb. Zadání je splněno.	
Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Vložte komentář. Teoretická část popisuje vývoj finančních technologií, zatímco praktická část analyzuje situaci v obou zemích, zahrnující klíčové hráče a faktory ovlivňující přijetí fintech řešení	
Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Vložte komentář. Práce využívá PEST analýzu k identifikaci politických, ekonomických, sociálních a technologických faktorů.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Vložte komentář.	
Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Vložte komentář. Rozsah práce odpovídá požadavkům diplomové práce a práce je dobře napsaná, citace jsou podle normy.	
Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Navržená opatření zahrnují podporu spolupráce mezi vládou, finančním sektorem a fitech firmami, zaměřením na digitální gramotnost a kybernetickou bezpečnost.

Otázka:

Jaké konkrétní kroky by měly podniknout vlády, finanční sektor a fitech firmy ve jmenovaných zemích ke zvýšení digitální gramotnosti a kybernetické bezpečnosti, aby podpořily širší přijetí fitech technologií?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 27.5.2024

Podpis: Irena Jindrichovska